

犯罪别披着“爱国”外衣，西安“9·15”打砸日系车案集中宣判 持锁重伤日系车主主犯获刑10年

日前，陕西省西安市莲湖区、碑林区、雁塔区、长安区人民法院集中宣判去年9月15日发生的九起故意伤害、寻衅滋事案，十二名被告人分别被判处有期徒刑。

其中，莲湖区人民法院审理查明：2012年9月15日13时许，被告人蔡洋、寻建奎在西安市玉祥门盗取路边摩托车U型锁，打砸日系车辆。15时40分许，被害人李建利驾驶陕A10J00号丰田卡罗拉轿车经过环城西路，被告人寻建奎持砖头砸该车前风挡玻璃和后视镜，李建利阻拦并夺下砖头。被告人蔡洋持U型锁砸前风挡玻璃时，李建利上前阻拦并用砖头砸伤蔡洋头部，蔡洋即用U型锁猛击李建利头部左侧四下，致李建利重伤并五级伤残，被砸车辆维修费7562元。次日，寻建奎向公安机关主动投案。莲湖区人民法院以犯故意伤害罪判处蔡洋有期徒刑九年；犯寻衅滋事罪判处有期徒刑一年零六个月；合并执行有期徒刑十年；并判决赔偿被害人经济损失人民币258860.06元。同案被告人寻建奎因犯寻衅滋事罪，被判处有期徒刑一年。

另外十名被告人分别获有期徒刑一年至一年零九个月不等。

■据新华社



中俄军演开始 日美“如临大敌”

5日上午，随着中方参演舰艇陆续驶入俄罗斯符拉迪沃斯托克的港口，“海上联合—2013”中俄海上联合军演正式开始。据悉，此次军演不针对第三方。

由于双方舰艇会进入到日本海，是否会通过日俄之间控制的宗谷海峡也成为日美之间一大关注焦点，日本也特别宣布他们会在8日到12日在北海道举行日美之间的飞机的巡航。■据新华社

专机过境遭欧洲4国拒绝 玻总统威胁关美国使馆

玻利维亚总统胡安·埃沃·莫拉莱斯4日威胁关闭美国驻玻大使馆。莫拉莱斯暗示美国向欧洲国家施压，向他乘坐的专机发难。同一天，玻利维亚外交部长乔克万卡表示，玻利维亚政府要求严肃惩处拒绝莫拉莱斯总统专机过境的欧洲国家责任人。

“玻利维亚不需要美国使馆，”莫拉莱斯4日说，“我的手不会为关闭美国使馆而颤抖。我们有尊严和主权。没有美国，我们的政治和民主会更好。”

在奥地利维也纳长时间滞留后，莫拉莱斯3日晚些时候抵达玻利维亚。他说，专机遭4个欧洲国家拒绝过境，因而被迫转飞奥地利。奥地利警方3日搜查停在维也纳机场的莫拉莱斯专机，确认美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登不在上面。

中国外交部发言人华春莹5日在例行记者会后对此表示：在国际关系中，《联合国宪章》有关国家平等和相互尊重的原则应该得到维护。

■据新华社

曼德拉成“植物人”？南非否认

南非总统府4日发表声明，否认媒体有关前总统纳尔逊·曼德拉处于“永久植物人状态”的报道，称曼德拉病情仍然“危急但稳定”。

一份上月26日由曼德拉家属向法院递交的文件4日公开，显示曼德拉“生命垂危”。

法新社援引文件报道，代表曼德拉家属的律师说，曼德拉已

处于“永久植物人状态”，仅依靠医疗器械维持呼吸。

“曼德拉的主治医师已向家属建议关掉维持生命的仪器，”文件援引律师的原话说，“为了让曼德拉少受罪，家属们很可能作出上述抉择。”

代理律师韦斯利·海斯说，曼德拉的3个孩子就最终下葬地点产生分歧，请求法庭紧急调

解，因而在法庭听证会上描述了上述病情。不过，在这次听证会后，南非政府和曼德拉家属均对外证实曼德拉状况有所改善。

南非总统府在4日的声明中说：“总统雅各布·祖马前往医院看望曼德拉后，我们今天下午证实，曼德拉病情仍然危急但稳定，医生否认这位前总统处于植物人状态。”■据新华社

东风日产十年企业公民实践经验所在 直效化，让企业社会责任接地气 让每一分钱，每一个决策都要落到实处，产生效果

4月20日雅安地震发生的当天下午，东风日产出台了系列支援灾区的紧急措施，确保一切有需要的灾区民众以及车主们提供及时的救助响应。

根据最新的数据统计，目前东风日产已经一对一确认雅安地区1558位车主的状况；同时，针对本次受灾车辆，东风日产将予以免费维修，无法通过保险公司索赔的费用，将由东风日产全数承担。同时，10辆高性能SUV奇骏作为救援用车，它们将在当地政府的调配下奔赴灾区一线，参与现场救援工作。



亲自为公益“跑腿”

与很多企业单纯向慈善机构捐款对比，东风日产的公益行动更愿意“亲自跑腿”。2008年6月，东风日产为支援汶川地震灾区重建设立阳光关爱基金会，成为国内汽车行业第一家设立专业基金会履行企业公民责任的合资企业。

阳光关爱基金会理事长任勇表示，阳光关爱基金为企业、员工、车主、经销商参与社会公益活动提供了一个牢固持久的平台，并以有战略、有体系、有标准、有预算、有考核的基金会运作，使各类公益活动有了制度化、长期化的保障，让企业公益从偶然的行为转变为长期的事业。

以对边远贫困地区的教育支持为例。通常的企业多局限于简单的捐款或捐物，无法形成长期的效果，也难以满足受助对象的真正需求。而东风日产则不但做到“走进”，还注重“请出来”。

“走进”指的是东风日产深入我国的偏远地区，切实了解当地受助对象的实际情况，并进行有针对性的物资捐赠。

如在西藏地区，由于当地自然条件的局限，学生并不适合进行户外活动。许多企业的捐赠提供了简单的体育器材，事实上并没有派上用场。而东风日产针对这一情况，向珠峰脚下的巴松完小捐赠了室内体育场，使当地的学生真正

拥有了良好的活动场所。

而“请出来”，则是东风日产针对偏远地区师资水平普遍偏低的实际情况，向教育落后地区提供教师培训的机会。

2009年7月，阳光关爱基金会正式启动了“阳光关爱·助教未来”项目，针对山区、贫困、边远等欠发达地区的老师进行培训，从根源上改善教育落后的问题。

把安全理念送上门

对于道路安全理念的普及，东风日产的“直效化”坚持则表现得更加“固执”。

经过深入调研，东风日产发现对于社会公众来说，道路安全理念只是一个很模糊的概念。社会上进行的绝大部分宣传与推广都只是水过鸭背，很难真正被记住。

大多数企业都明白这一点，因此很多人对道路安全理念只是喊喊口号就偃旗息鼓。为了产生真正的效果，东风日产选择了一个“笨办法”——把安全理念送上门。

东风日产将道路安全理念及汽车安全知识，以体验、互动等创新表现方式集中呈现于“创新科技和安全驾驶体验馆”（简称NTSDF）上，并通过活动展台带到全国各地社会公众面前，把安全理念的体验送到公众的“家门口”。

力邀林志玲代言 帝度品牌展高端白电国际化雄心

6月26日国际高端家电品牌帝度 DIQUA 与全球知名女星“百变女神”林志玲正式签约，后者将出任帝度品牌的形象代言人。令人关注的是，此前曾一度传出林志玲将以“8位数”身价为其某高端家电品牌代言，双方的顺利签约也使得这桩“传言”尘埃落定。

作为一名国际级明星，林志玲对品牌代言始终保持着严苛的选择标准。据了解，此次签约是林志玲首次为高端白电产品代言。正是帝度品牌的国际化特征与卓越的品质内涵才促成此次合作的顺利进行。

对帝度来说，签约林志玲确实有些“出人意料”。毕竟，在4个月前，帝度刚刚完成同南



北极科考队的续约。在这个阶段，签下国际级代言人，接连两步营销大棋让人不免为帝度感到惊叹。

作为高端家电品牌，帝度源自于日本三洋领先世界的制造工艺，致力于卓越技术与精益制造，创新融合中国家电用户对于品质生活

的追求，以智能、环保的生态家电为核心产品线，结合精智变频、精智保鲜、精智微波等全球领先的智能生态科技，力图贡献出满足用户健康环保需求的家电产品，为中国用户带来舒适优质的生活体验。随着532战略的逐步深入，帝度品牌对于合肥荣事达三洋的战略意义将越发突出。签约林志玲，无疑在品牌国际化的道路又注入了一针强心剂。

“1+1 书送爱”进驻长沙 华润怡宝用书送爱

2013年6月29日，华润怡宝一项旨在帮助贫困地区孩子改善阅读环境、增长课外知识的大型公益活动——华润怡宝百所图书馆计划之“1+1 书送爱”在长沙启动，这项已经持续了六年的善举，如今已经走到了第七个年头。主办方华润怡宝在长沙多个社区设立捐书点，通过鼓励市民用“一本闲置书换一瓶怡宝水”的方式，为贫困地区孩子们捐赠课外书，用于捐建图书馆。

据了解，本次与长沙同步启动的还有福

州、广州、海口、南宁、武汉、上海、合肥、郑州其余8个城市。

迄今为止，该活动已在全国15个城市相继举办，活动足迹遍及东北、华北、华东、华南、西南等多个地区，得到社会各界广泛支持。据悉，该活动的图书募集期将在各城市持续一个月左右，并于每周末在规划社区或超市开展，参与者可添加@怡宝公益官方微博、官方微信，或登录活动官方网站 <http://ybyy.qq.com/index.html> 了解活动详情。

由销量反攻看中国品牌实力背书

今年前5个月长安轿车累积销量21.85万辆，同比增长111.43%，增量居中国品牌榜首。长安汽车已在安全防护、工艺水平与整车性能三个核心方面有大幅提升，接近甚至超越了合资产品，实现了产品的升级换代。

前不久的首届长安汽车技术嘉年华展现了其技术研发成果，也体现出长安汽车推动技术发展及行业交流的积极态度和雄厚实

力。此外，多位海外专家先后加盟长安汽车，其专业技能涉及到整车安全、NVH、内外饰设计、造型设计、电装集成等多个细分领域，已构成完整的汽车正向开发技术体系。

在务实的中国消费者面前，长安汽车可靠的产品品质与相对实惠的价格是永恒选择，只有扎扎实实做产品、以产品力说话才是中国品牌强势反攻的一记重拳。